

巴山夜雨：乐思蜀菜

恒隆店重庆火锅区开业



□从前

若说四川，实乃好吃好喝好山好水好多美女的地方。话说“少不入川”也是这个道理，因为那里的诱惑太多，去了完全就不想回来了。四川人享受慢生活，白天街头巷尾并不能见到匆匆赶路的人，反而搓麻声阵阵，喝茶者如云。一方水土养育一方人，一方人吃一方菜，也许是四川人骨子里这种快乐的东西很多，其菜品也能让人产生精神、物质双重愉悦。可能这也是为什么很多人喜欢吃川菜，为什么川菜能够火遍大江南北的原因。

蜀道难于上青天，而在泉城济南想吃正宗的川菜并不难，其中巴山夜雨酒楼就是一家家喻户晓的川菜名店。川菜真的能让人享受到快乐吗？不妨到巴山夜雨坐坐。在这里不论是大厅还是包间的人们都吃得很HIGH，杯盏交错间都是真诚的笑容。你再问一遍自己川菜真的能让人快乐吗？这个可以有。

辣是川菜的主要特色。在巴山夜雨，不论是美蛙鱼头、沸腾鱼、毛血旺、口水鱼还是叫花牛蛙、夫妻肺片、香辣蟹也都是个个火爆刺激，但这种刺激的感觉并不是在挑战你味蕾的极限，而是让你感觉到这种辣不燥也不烧，而是一种温润的辣，顺着口腔能迅速

温暖全身，这就是正宗的川菜的独到之处。

在四川当地，享受美食的快乐不一定要去高档酒楼的。一般懂吃的人都钻进苍蝇小馆，寻找最地道的四川味道，比如蹄花汤、销魂面、云抄手、酸辣粉、煎蛋面、串串香……这些都是耳熟能详的四川小吃，街头巷尾随处可见，花上很少的钱就能饱餐一顿。而巴山夜雨亦把川菜的这一优点带到了济南，除了刚刚提到了不论是大厅还是雅间都能让你吃得尽兴外，不论你是吃正宗的川菜还是几样简单的小吃，花钱不多却能很享受的度过一顿饭的时光。

有人说川菜平易近人，兼容并包。这个我是赞同的，但我要强调的是，川菜虽然平易近人但也并非地摊那样的简单，虽然兼容并包但也并不是无序的堆积。因为川菜也非常注重色、意、形。拿巴山夜雨的口水鱼来说，黄橙橙、红彤彤是打眼一看的感觉。而每一块片好的鱼肉过油后的自然卷曲以及乳白的色泽，则是让你看到后就欲罢不能。再加上绿色黄瓜片的点缀以及蒜蓉清香的衬托，这个菜品

都能称得上是一个艺术作品，既能让你赏心悦目，又能让你食之果腹。

说起川菜的兼容并包，重庆火锅不得不提。牛肚、羊肚、鸭肠、鸭血、黄喉、猪脑……很多其它菜系不注重的食材在四川都会被演绎成一道美味。那红彤彤的锅底中泛着各种配料，夹一片毛肚涮几秒钟取出，在油碟中一沾，再放入口中：麻、辣、香、糯、脆几种感觉一股脑袭来，那滋味美不胜收。所以后来都说，没吃过重庆火锅，你就没去过四川。

现在快节奏的生活中，麻木也许成为很多人生活的常态。而川菜的刺激与麻辣或多或少能够对你味蕾产生激化作用。试想几个朋友，围桌一座温润的辣味，伴着几杯啤酒下肚，多么舒心多么惬意。这也是为什么很多朋友聚会选择吃川菜的原因，平易近人没有压力的同时又确实能带来愉悦的感受。

乐思蜀菜，享受生活。想去四川品美食享川味，不如到巴山夜雨坐坐。

恒隆店地址：恒隆广场6楼西北角

电话：66669799

燕山店地址：经十路燕山立交桥西南(燕子山庄东邻)

电话：87177888

冻源店地址：冻源大街1号(山东新闻大厦对面)

电话：86999388

消费者意见反馈邮箱：zhanghongming168@126.com



“高第杯”儿童绘画大赛 圆满落幕

2012年6月3日，高第杯”儿童绘画大赛颁奖礼在高第街56号餐厅边庄旗舰店落幕。此次大赛由山东凯瑞酒店管理集团旗下高第街56号餐厅冠名出资承办，于今年4月16日正式启动，在40天的征稿时间内，吸引了2010名3至8岁小朋友的踊跃报名。大赛主题“鱼跃龙门，高中及第一——与小鲤鱼一起玩变身”给了小朋友们充分的想象空间，孩子们纷纷拿起画笔转动大脑，为“小鲤鱼跳过龙门会变成什么”寻找答案。

从大赛启动那一天起，高第街56号餐厅各门店就成为了孩子们心中的乐园。大赛总计收到了1175幅有效提报作品。孩子们把自己的梦想寄托在小鲤鱼身上，用多彩的画笔描绘出心中的美好世界。

经过大赛组委会的认真评选，170幅作品脱颖而出，并从中评出了一等奖10名、二等奖20名、三等奖40名、优秀奖50名以及入围奖50名。获奖作品充盈着无限的童趣、想象力与幽默感。

6月3日，获得一二三等奖的70名“小画家”与他们的爸爸妈妈一起受邀来到高第街56号餐厅边庄旗舰店参加大赛颁奖典礼。主办方为孩子们准备了儿童电动摩托车、多功能画板、米奇128件套绘画礼盒等多种丰厚的礼品，让孩子们经历了一个难忘的儿童节。

面向全国征集50名唇腭裂儿童免费救助 济南美容整形医院呼吁： 为了孩子，请及早联系我们

近日，“微笑天使”大型公益活动新闻发布会在济南美容整形医院召开，会上，香港集美整形美容控股集团、济南美容整形医院董事长吴鸣宣布将面向全国征集50名贫困儿童免费救助，同时，为了让此次爱心关爱活动能够真正让孩子们感受到温暖，济南美容整形医院还将为前来接受救治的贫困患者报销一名陪护人员住院期间的全部费用。

拯救唇腭裂儿童

济南美容整形医院全心全意

经媒体报道后，济南美容整形医院此次善举得到了社会各界的支持的帮助，引起强烈反响。其全国免费报名电话咨询唇腭裂儿童救助事宜的患者逐渐增多。为此，济南美容整形医院成立了调动了专项资金及实力派专家成立起救援扶助小组，并对全院员工进行了唇腭裂治疗及服务专门培训，保证为每一位孩子提供最优质的治疗及服务，让他们在济南美容整形医院体会到人间温暖和情谊。据了解，首位来自甘肃的唇腭裂患者小美月(化名)已在香港集美整形美容集团旗下河南郑州集美

整形美容医院顺利完成手术，稍后，还将有至少5名已报名儿童在香港集美整形美容控股集团各连锁店分别实施手术。

中国医师协会助阵

一流技术成就孩子完美人生

为了帮助更多的贫困唇腭裂儿童，本次活动还得到了中国医师协会美容与整形分会的爱心支持，并发动了以中国医师协会会员赵辑整形医生、亚洲颌面整形巨擘赵延峰主任医师为首的一大批优秀美容整形医生及唇腭裂修复专家领衔主诊，济南美容整形医院也将发挥其13年美容整形经验、顶级的医疗设备和领先的技术实力的优势特征，全力做好此次爱心救助工作。同时，济南美容整形医院呼吁广大家长朋友，唇腭裂患者多因先天性因素引起，轻则影响孩子的外貌美观，重则加重儿童的心理和成长健康问题，如果自己的孩子有唇腭裂问题，一定要及早就医，还孩子一个幸福完美的未来。专家提醒：唇裂儿童最佳修复时间为出生后6个月-18周岁；腭裂儿童最佳修复时间为出生后6个月-12周岁。

Margo Huang携“好神” 系列金饰盛大发布



三太子

妈祖

日前，丽致金饰倾情推出的具有独特寓意、精致工艺的“好神公仔”系列。世纪缘历来以金饰工艺、款式创新、文化传递受到消费者喜爱。台湾丽致金饰设计总监、台湾十大顶级珠宝设计师之一Margo Huang，对黄金、钻石及全套的结婚饰品有着多年的珠宝研发经验，和时尚直觉。得到了诸多金饰品牌的青睐认可，并曾为包含言承旭、林志玲、以及梁朝伟的金马奖设计专属珠宝。

Margo Huang介绍，“此次特别从台湾各地最灵验的庙宇掷筊将好神请来，化身好神金饰。共有12尊，包括财神爷、两款文昌君、两款三太子、妈祖、土地公、弥勒佛、观世音菩萨、月老、钟馗、地藏王菩萨，不同的款式分别代表了不同的文化含义，配合圆润可爱的卡通造型与精致细腻的台湾手工工艺，既充分满足了不同年龄层以及不同职业的消费者对于祈福达愿的诉求，更满足了消费者对于追求时尚和文化的诉求，无论是送礼还是自己佩戴都会成为瞩目的焦点，吸引了众多消费者的热情购买。”现今，消费者早已从单一的买金保值，转向关注产品的文化特性与精湛工艺等更高层次的追求。“好神公仔”系列以细腻的做工、丰富的文化寓意，重磅出击，满足了消费者对于健康、富贵、平安的诉求，受到喜爱是必然的。

明湖珠宝城 打造珠宝专业名片

——打破传统市场“大杂烩”

对于珠宝爱好者和藏家来说，需要一个专业、诚信的珠宝交流平台；对于游客来说，需要去一个好玩、好购的地方消遣，地处大明湖畔的明湖珠宝城自去年开业以来，以专业的珠宝定位和诚信的服务理念，逐渐成为众多珠宝爱好者交流和游客好购的场所！

牵手大明湖，走时尚化路线

明湖珠宝城总经理黄贵财认为，珠宝的投资风险小又安全，目前珠宝行业和其他零售行业相比仍然处于初级阶段，尚有很大的发展空间。“自大明湖到明湖珠宝城成为游客旅游的一部分，现在珠宝城所在的开元广场里的金钱豹美食百汇、帝一麦KTV和保龄球馆等业态很丰富。”黄贵财表示，珠宝是有丰富文化内涵的，每个作品都有故事，把这些故事宣传出去是目前黄贵财对珠宝文化挖掘展现的一个方式。

专业化定位，高档次消费 明湖珠宝城现主要经营翡翠、和田玉、寿山石等中高端珠宝，属济南以玉石为主营特色的品类齐全的高档专业珠宝精品商城。5月1日，济南首个大型晶石文化馆开业。不但让懂珠宝的人买珠宝，更要把不懂珠宝的人吸引过来，这样珠宝业才能向更高层次迈进，才更有生命力。黄贵财透露，明湖珠宝城已强势启动“珠宝寄售”业务，给泉城的珠宝消费者提供一个专业、专属的投资平台。

行业前沿

Bally2012秋冬系列荣耀发布

日前，Bally荣耀发布2012秋冬男士/女士系列和早秋女士系列，完美融合了精美的设计、高超的手工艺技巧和优质的选材，创造出轻松而时尚的优雅感觉。

Bally2012秋冬男士系列，其灵感源于户外生活中令人振奋的探险之旅，富含技术的细节、经久耐用的涂层材料和杰出的制作工艺是该系列的主旨所在。

神秘高贵富于变幻的2012早秋女士系列，以奢华的皮具、雍容的皮革及柔软丝绸来彰显这一源自瑞士的品牌精髓。Bally2012秋冬女士系列则沿袭时髦大都会的创作风格，精致而富有层次地全面展示了品牌的奢华和优雅。

(晓寒)

“情满银座，感恩有你”

银座百货SVP高端答谢会盛情开幕

2012年6月，值公司庆16周年之际，银座百货特别举办“情满银座，感恩有你”SVP顶级会员答谢酒会，对长期以来给予银座信任和支持的尊贵SVP会员表示衷心的感谢，让此次答谢会成为银座和高端会员沟通感情、增进理解的平台。本次答谢会以自助冷餐酒会形式开展，安排了丰富多彩的静态展、模特走秀等精彩演出，还有激动人心的抽奖活动。

欧米茄2012新品鉴赏会

北京启幕

2012年欧米茄巴塞尔新品北京鉴赏会上，欧米茄发布了海马系列Ceragold腕表，与众不同之处在于：表圈采用了创意非凡的Ceragold新材料，将18K红金与陶瓷完美融合，为全球首创。另外为纪念1962年首款欧米茄表进入太空50周年，欧米茄推出超霸系列编号版计时表。经过抛光和磨砂处理的精钢表壳之内搭载著名的1861机芯，同时每一枚腕表的独有编号刻于表背之上。欧米茄另一款Spacemaster Z-33腕表将早期的传奇设计与创新技术巧妙融和，具有双时区、闹钟和万年历功能。本次欧米茄新品鉴赏会云集近年来欧米茄精品腕表，耀眼经典，记忆永恒！